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Měl čtyři promile alkoholu

  

V pondělí 13. ledna vyjížděla policejní hlídka v Třebíči po deváté hodině večer k domu v části
Podklášteří, kde se nacházel muž, který chtěl ohrozit svůj život. Policisty na místo přivolala
zdravotnická záchranná služba. Muž byl opilý a vyhrožoval sebevraždou. Lékař u něho nezjistil
zranění. Policisté provedli u čtyřiatřicetiletého muže dechovou zkoušku, při které mu naměřili
hodnotu 4,15 promile alkoholu. Lékař rozhodl o umístění opilého muže na protialkoholní
záchytné stanici k vystřízlivění, kam ho policisté následně převezli.

  

Dalšího opilého muže policisté v pondělí 13. ledna zajistili v Moravských Budějovicích. Po šesté
hodině večer přijali na tísňové lince 158 oznámení od ženy, která uvedla, že na ulici
Tovačovského sady leží na chodníku před školou muž. Na místo přijela policejní hlídka.
Policisté zjistili, že je muž opilý a vzhledem k tomu, že měl zranění na hlavě, přivolali
zdravotnickou záchrannou službu. Zdravotníci muže ošetřili a převezli ho na ošetření do
třebíčské nemocnice. Policisté zjistili, že se jedná o devětapadesátiletého muže a zranění si
pravděpodobně způsobil, když pod vlivem alkoholu upadl. Při dechové zkoušce mu naměřili
hodnotu 2,46 promile alkoholu. Muž je podezřelý ze spáchání přestupku proti veřejnému
pořádku.

  

Opilý napadl přítelkyni

  

V pondělí 13. ledna zasahovali policisté v obci na Okříšsku, kde fyzicky napadl
čtyřiapadesátiletý muž svoji o rok mladší přítelkyni.

      

Před sedmou hodinou večer přijali na tísňové lince 158 oznámení o napadení a na místo
okamžitě vyjela policejní hlídka. Po příjezdu policisté učinili opatření, aby již nemohlo k
násilnému jednání docházet. Muž byl pod vlivem alkoholu, žena měla zranění, které si ale
nevyžádalo okamžité lékařské ošetření. Policisté provedli u muže dechovou zkoušku, při které
mu naměřili hodnotu 1,27 promile alkoholu. Na základě provedeného šetření policisté dále
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zjistili, že muž ženu v odpoledních hodinách nejprve vulgárně slovně napadal, následně ji strhl
na zem a začal ji kopat, žena poté z obavy z dalšího útoku přivolala pomoc. Opilého muže
policisté zajistili a převezli na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Na základě
vyhodnocení všech zjištěných skutečností následně policisté rozhodli o vykázání muže ze
společného obydlí na deset dní. Napadení šetří v současné době jako přestupek proti
občanskému soužití a případ policisté dále prošetřují.

  

  

Krádež pohonných hmot

  

Policisté pátrají po pachateli, který v obci Lesonice odcizil přes jeden tisíc litrů nafty. V době od
sobotního dopoledne 11. ledna do pondělního rána vnikl do oploceného areálu firmy. Po rozbití
skleněné výplně vrat se pachatel vloupal do skladu, kde poškodil přívodní kabel k čerpací
nádrži a odčerpal přes tisíc litrů motorové nafty. Dále pachatel odcizil tři plechové kanystry s
pohonnými hmotami a motorovou pilu. Škoda, která krádeží vznikla, přesáhla čtyřicet tisíc
korun. Policisté místo činu ohledali a zadokumentovali, stopy zajistil kriminalistický technik. Dále
provedli policisté šetření a zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu
krádeže. Po pachateli intenzivně pátrají.

  

Úvěrový podvod 

  

Policejní komisař zahájil trestní stíhání třiapadesátiletého muže, který byl obviněn ze spáchání
přečinu úvěrového podvodu. V polovině února loňského roku si muž v Třebíči sjednal úvěr s
finanční společností, a to na nákup relaxačního zboží. Byl mu poskytnut úvěr téměř patnáct tisíc
korun. Muž poté ale stanovené splátky neplatil a na začátku srpna podal zástupce poškozené
finanční společnost na policii trestní oznámení. Případ začali prověřovat kriminalisté oddělení
hospodářské kriminality. Na základě provedeného šetření zjistili, že muž do úvěrové smlouvy
uvedl nepravdivé údaje o svém zaměstnání a výši měsíčního příjmu. Jako své zaměstnání
uvedl třebíčskou firmu s čistým měsíčním příjmem osmnáct tisíc korun. Ve skutečnosti zde ale
muž zaměstnán nebyl a plat v té době nepobíral. Úvěr tak získal podvodně. Na základě
shromážděných důkazů následně kriminalisté zahájili trestní stíhání muže.

  

Jana Kroutilová
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